ohe
Al

O -2
@ 1

g2 st y = 3x 9] I zo|t,
o] o otH?

y & B 9] x

@ -1
® 2

® o0

yl

TR

Sy



A fell A= W, k2

_2) 7].

Al A A3, 2), B4, k), C(1,

2.

ol

3 3 @ 4 ® 5

® 2



-3x+ 16



4719 A 1, v, &, =231} 3719
Sk e B 0} 7H = ”*1101 Ple=s
@D 4 717 @ 6 7H4]
@ 10 7}A] ® 12 7}#]



11
12

10 | ©

— | <

— ™



& % )7 xe] B47} obd A2

B>

O 8% AFE xgol 2H AF yg

@ HA7F 45020 A FollA x &S 1L

ol

= &5y
L] Zol7k xem, EO17F 8em Q1 HHAPAZ 9] Hol ycm?

®
@ A% x2 302 s 0 7] y
®



7. T f(x) = - S
f(x) = —ax+1 0l tstod f(-2) = -1 L w, a &] k& 75t

D -2
? -1 3 0 @ 1 B 2



Ay =3x -1 9] T mo gt Ay o= &2 42 220

@ x 9 g9 7ol h y 9 2] F7HF] w82 3 o,
@ 71271 3 ot

® x°f grol 2 WF Z7 ), y 9] ke 4 WF FoHReh
@ x 9 gol 38 FAAE W,y 9 F 9 WF 37

® x 2] Gl 1014 3717 Z7he uf, y o] L 2 A 8 7
=715},



UAPGAGA] x + by + ¢ = 09] T Lo A xHHO] -4, ydHo] 2¢!
o, o] I o] 712 7]=?

1 1
-, @-; O

Wl =
DN | =



@ x| 2ol F7hFol 64 ul, y 2| ghe] F7keFe 4ole,
© yA®e 10]e

© xZrol 64 ), yZh-e 4 0]t}

©® 91 2 me] FHAL y = 2 x4 40lck,

® 9 2z y = 2eol adng y5e PPz AU
e 0|5 T ot

ORONGE @ ©,® ®©, e
® O ©,6 G O 6. 6



oteh 1om 4 FolAtk

pz7} gleh. B2 oW 4

(e}
[e]

21
o, % 9] Zo]7} 18cm 7} H:

Z0o]7} 30cm 2

11.

&

™

__o_l
T

__o_l
il

__o_l
o

;o_l
ld

__o_l
Tp



12. o5 H 2oz Sl 29 Wol7h 48 & o, g4k o] 3427

x=k, x=-k, y=2, y=-6




13.



14. ®t=% °ﬂ a2 E°1 1071, & &°] 570 501 Ao, o] TolA Ae=
HtEE 270 E A o, AZode A2 & F HAC @ Eo] 42
fz%%%? (B, Aol 7Ad =2 A B4 =)

O]

ol 1o
S
|
©
|
®
|
©
|



15.

% 4lo]o} migto]7} Al el g7 ok el 7172

o]

Akgro] okl A wh B15-29

=T

st

wol7k Qg ool of el 1A £ o] 212

o},



= Yy
oM
A <
KH XA
o o
-
7 B
o ©
oF v
Hl o
TORH
M oar
o oF
—

H]
T
N
)
T
o=
,_Ll [a\]
sl

-~
)
=8

ToH
SHra
=%
il

N
)

® y=6x

=6x—17

@y

O y=6x+7

®y=2x-7

@ y=2x+7



17.

th 9o DABCD = ZA}Zg ol

3
P7t A AE EW6te] Mz 2cm 9] £ 0o
=2 AN 9 =8l E wet xqB C, D7HA]
0210]1— 7(40]&57_ oT—[rH xZ ]I:IABCP

o] WolE yem? 2t ottt P7} CD <1l
e ™, yE xof Bt 4 o= eEpfiH?

@ y=44-2x @ y = 20x + 240

@ y =240 - 20x ® y=240-10x

_--20cm- _ _ D
yem? |
12cm
Bl
B C

® y=20x-200



18. F &AM ax+by=-13, ax—by = -4 o] W FH7} (-2, -1) ¥
i, ab ] F-27?



19.

FAAdy=x+2, y=2x-19 ¥HS A}, A4
240 FAA ax + by 4+ ¢ = 0 9] 2129

D x-3=0 @ y-5=0

@ 3x-2y+5=0 @ x+2y-3=0

® y=3x+5

_1‘_x:30ﬂ

A~
s

Al
]

il



20. FHMax—2y =2 bx+y=-19 I o7} A2 o], AHLH 4]
bx—y=2,ax+2y=-19 & Fstet. (B, ab#0)

DO a=-2,b=3 @ a=-1,b=3
®a=0,b=2 @ B|= F2=5] Wt

® o7} gt



<A




22. FAY T AE G 0 b A F Ao A9 571 vhulx]
9 ke shi?

@ B49] o] thett.
@ 49] oF4:9] o] 1hett.

® 44-9] o] Lhett.

@ 69] o49] o] 1hect.

® 28T 37 gHTF 2o o] Lher)



23. A, B, C Al =A7} Stk AoA BE 7h= 42 2714, BolA C2
7He Aol 57117k Stk AE E95te] BE AA C &2 Zithr} thA]
AR HEote = Wy H 7ix]Q7E? ( 9hd R FEot & &
Act)
® 674 @ 14744 ® 167H4

@ 207}A] ® 407}A]



ol

w7} Q= The

el
e

3) 240 @ 360 3 720

® 120

@D 48



25. a,b,c,d O ZAE AN SR BES W), beda = B HARJAZE?

@D 14 HA @ 12 WA ® 10 HA
@ 8 HHA G 6 HA



26.

Bol zr/n}gqa ua;q Uri ) #‘ﬂ% AABC
WS

m;&ﬁr&h

SArE l:g-%]:_g_i @o] ]%?}_‘E}J— RIS
2 So], 292 dA 47 Y Aol
A—)B—)C—)A—)B’QJ /\/\1§o] 5t

B 9] 9]¢ o] A At FARIE £ H 9
o, ARA G o= A HWH Hx 5o
T5FH?

1 1 1
@ < @ 5 ® - @




£ 2 o, o T



28.

oz _outa mao] 55}
Ay =ax+bo IHZE yFo2 WFo g —27hg HaPolFst3

Hu AAHo] y = —3x + 89 I me} PP,
Hct. ol a + b O] 27

@D 4 @ 8 3 12 @ 16



29. o& ™A A ¢, mol 717l 441, -

ol A whdth AABC Q] Hol:?

ojlal, A C(-4, -2)

DN | =

@D 10 ® 12 3 14 @ 16 B 18



30.

Apo] —2q) AT x %, yHOE K] LRI
— kx©] 2=} o 58 o), k2] ZHE?

3 2 1 1
- @-: @®-- 6



BL. = 7HO] FA9E BAM e o) £ A% p et g a<hs
O

A A9 S Anielx] g

@ 22714 @ 24714 @ 26714

@ 287}A] ® 307}A






33.

08 5742] €] S22p7E 29l 6
wh= o, 71 47k 320 IR

11 12 11 2
@ > @ > ® 20 @ = ® —=

e

FFEolH 3738 Bot 3 4] 35S

529

49
120



e
— 0 ,__.Wyﬁ
Al

7]
o]

wm

RN =r

7_|
=]

o R

X

2
By BeD 7t

o o

7 A,B,C,D,E 7} °I?

o 2
7
7

1w BO o]



35.

=7 ?_ Mot 2419 o S S Ao WA o,
Pl

LR LEERDE

o tho ALt 50| grel} F41910] 2 9] wj40] deo] Lh2

®
N | —
®
oo | ot
®

1o
©
O IEN|



